

如果自身安全还需要执法者像挤牙膏一样去逼迫,那么制定再严厉的交通法规也无济于事。

# 过隧道啥时不再“被减速”

□范尼



据《齐鲁晚报》11月15日报道,烟台交警部门在黄金顶隧道进行测速,吓坏了隧道“飙车党”,三天下来超速行为日日递减,从刚开始的每天二百多起直降一半有余。笔者看到该报道之后不禁有点担忧,安全驾车口号天天喊年年喊,却不及交警一辆测速车来得高效,难道驾车非得“被减速”才行吗?

提起黄金顶隧道,烟台

司机没有不知道的,那里是“追尾集中地”,今年以来已发生多起追尾事故。作为连接芝罘区和福山区的唯一隧道,黄金顶隧道每天的车流量非常大,但正是在这么一条繁忙的隧道内,来往车辆时速大半超过60公里,超过百公里的也不在少数。不少司机都反映,经过市区行车难的“折磨”后,一进隧道就愿意加大油门,光顾飙车的刺激而把安全行车抛到了脑后。正是如此,一旦发现紧急情况后刹车往往都来不及,追尾就在所难免。

然而很少有人主动降速到安全车速,安全驾车口

号天天提倡年年普及,却难以将司机的油门抬起。这下好了,交警部门一次主动出击,结实实地将“飙车党”的嚣张气焰打了下去,超速的老老实实交罚单,想超速的规矩矩降了速,追尾的隐患大大减少,司机安全驾驶的意识一下子有了质的提高。这样的驾车“被减速”现象,反映出司机安全意识普遍淡薄、自我保护意识亟待提高的现状。从另一方面想,如果自身安全还需要执法者挤牙膏一样去逼迫,那么制定再严厉的交通法规也无济于事,真正等到悲剧来临时才懊悔,岂不是太晚了。

## 三个“张包包”说明了啥

□鞠平

提到吃包子,在烟台很多人会第一时间想到“张包包”,“张包包”在很多人眼里意味着好吃、量大、干净。

当“张包包”成为一个被人称道的品牌,商业竞争中的傍名牌现象也不可避免的出现了。这在某种程度上说明,越来越多的市民注重品牌效

应,连吃个包子也要看牌下。而另一方面也说明,许多市民对食品安全的恐慌。想当初,吃包子在路边随便挑一个摊儿就行,而现在人们吃个包子宁愿排上十来米的长队,等上半个小时甚至一个小时。

“张包包”被傍名牌不是坏事,可是作为市民,我们更

期待的是,有更多的像“张包包”这样的好品牌出现,诸如什么“李包包”、“王包包”都行,而不是让人无从选择地傍名牌店。

有人说,跟着别人走永远走不出自己的路,只有坚持自己的道路才是王道。包子,也是这样。

更多详见齐鲁晚报网互动论坛 <http://bbs.qlwb.com.cn/>



## 果树种植需要引导

□易珠

据报道,烟台的苹果苗非常受欢迎,现在已经有好多果农抢购果树苗了。

受今年“苹什么”的利诱,出现果树苗热销的局面在人们的预料之中,估计扩大种植面积的不只是烟台果农,外地的果农恐怕也不会闲着,照这样扩大种植下去,几年后很有可能造成苹果市场过剩,以往的教训不能不吸取。

单个果农对市场的判断往往是盲目的,在这种形势下,需要的就是宏观的布局 and 把握,有关部门应因势利导,提出一揽子市场预测,科学引导果农的种植。

## 征稿启事

“奇山所”是本报新开的面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事,拉咱烟台百姓的理,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。来稿邮件地址:qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,为联系读者,开门办报,开通QQ群:110841928,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

## 热帖



## 您家暖气热了吗

从12日起,烟台市区各大热电公司已进入高温调试阶段,目前已全面提温,16日零时达到标准温度。烟台本地论坛全程记录了15日正式供暖前的“热度”进展。

- @tif: 04:16 家里暖气还是凉的。
- @greenpig: 08:14 昨天晚上温度已经上来了,今儿早上就好烫手啦。
- @过春风: 08:38 烫手没有,低烧。
- @812hao3zi: 09:09 已经开始低温运行了。
- @tianxie: 10:22 我家里还行。
- @狗头金: 10:24 开发区12号就开始热了。
- @豆豆乖: 10:37 我家还是凉的。
- @达子的春天: 10:42 住在莱山初家,早晨一摸暖气冰凉。
- @ytzfu-jit: 14:03 今天中午,俺家两个卧室冰凉冰凉的。
- @提一拉米苏: 16:12 我们家低温。
- @熊滚滚: 16:26 13号就温乎了,家里不冷。
- @希腊的蓝光: 20:00 办公室已经如沐春风了。整理 本报记者 魏衍艳

BYD 比亚迪 — 股神巴菲特投资选择 新能源、新能源技术伙伴

有您产品更佳工程

# 交运比亚迪FO

## 0首付 月供23.86元起

FO 尚酷爱国版 iGo

价格: 4.09-4.59万元

- 节油环保铝合金发动机
- 高级前独立悬挂底盘
- 3H高刚性安全防护车身

F3R 金钻功势

价格: 5.59-6.39万元

- 高效低耗铝合金发动机
- 3H高刚性安全防护车身
- 宽适空间, 动感造型

## 《今日烟台》分类广告 小分类 大市场

### 快速商务印刷

国家标准信封定点印制单位  
 承接:无碳复写票据、信封、信笺、不干胶标签、说明书、宣传单、样本书标、台历、挂历、纸袋、手提袋、

电话: 6670266 13953595268  
 地址: 机场路273-6号 业务QQ: 326700542

快速贷款4006861881

广告热线: 0535-6610168 6630816  
 新闻热线: 0535-6610123 6630375  
 发行热线: 0535-6610177

办主流大报 树百年品牌

## 烟台市盛大拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司将于2010年11月27日上午9点在烟台法院审判庭公开拍卖:

- 1、旧斯太尔货车一辆,
- 2、旧桑塔纳2000轿车一辆,
- 3、旧捷达轿车一辆,
- 4、旧厢式货车一辆,

竞买保证金:人民币1万元(须在拍卖日前到达我公司指定账户)

展示时间:自公告之日起在标的所在地咨询展示。

联系电话: 0535-3255179  
 13054501888  
 2010年11月16日

## 交运比亚迪FO 免费午餐来了

交运比亚迪免费午餐来了,即日起幸福南路6号交运比亚迪推出零首付惊喜购车政策,比亚迪FO月销百台的数字证明,FO深受年轻一族爱车人士的青睐,为此交运比亚迪推出零首付惊喜购车活动,为资金周转不开或经济能力不强但急需拥有时尚爱车的年轻人士在享受惠民政策的基础上又准备四大惊喜活动:

- 惊喜一:到店均有精美礼品赠送
- 惊喜二:购车均享受零首付政策,最低月供23.86元FO开回家
- 惊喜三:全款购FO、F3R均赠送千元大礼包
- 惊喜四:冠军级手自一体CVT无级变速,1.8L排量超A激情轿跑L3新车现已到店

欢迎您光临幸福南路6号交运比亚迪展厅赏车试驾!网址:www.ytbyd.com

## 最新一代国药不需忌口 全面杜绝复发喜获成功 一次性彻底治愈牛皮癣—震惊医学界

签约疗效保证合同书 免去患者后顾之忧

当今医学界治疗牛皮癣的药物层出不穷,但大多数只能缓解当时的痛苦,过了几天还是犯,反反复复,无法达到根治的目的。

如何从根本上治愈牛皮癣?由北京大学医学研究总院牛皮癣专研中心联合中国人民解放军总医院、中国中医药研究总院和同仁、同济等国内外最知名、权威的皮肤科专家以[内清血毒、外疗肌肤]为原理,采用现代高新渗透技术,从苗、藜、蕈等地,数百味纯天然名贵中草药中提取有效成份,反复试验成功研制出深层护理抑制复发的纯中药制剂“丸美净癣丹”,经国家药监局批准为国药准字。

该药通过各大医院临床验证具有以下特点:1、能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2、内清血毒、外疗肌肤,直达病灶,体内净血排毒药直接作用于肝脏及血液,促进血液通畅;3、药力强劲,疗效确切,能迅速杀灭表皮病菌原体,捣毁病菌繁殖的环境;4、可使皮损部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其它药不能消除面部残留毒从而引起复发的根源,这是以往其它任何药物达不到的效果;5、无副作用,标本兼治,不需忌口,保证健康体魄,

在享受生活中达到康复,无论患者病史长短,病情多重,服用6-12天均可见明显疗效,一般3疗程均可达到康复停药,这一科研成果轰动整个医学界。

- ◆ 敬告患者:为了让更多的牛皮癣患者可以早日康复,特开展皮肤科救助活动,应广大患者强烈要求优惠活动时间延期至11月30日前6000名报名患者享受半价优惠,买3送1颗药为止,全国都可以办理货到付款(先验货后付款)。
- ◆ 郑重承诺:为确保患者的利益,本院为每位患者建立单独的病历档案,开展远程诊疗,凡服用“丸美净癣丹”12天无效者可与本院联系,治愈后15年内复发反强者可免费治疗,接受专家组“个性化”的医疗服务直至彻底康复。

健康咨询热线: 010-86311999  
 010-51291718(共6线)

详情请登陆: www.wmxd.net  
 诊疗地址:北京大学医学研究总院牛皮癣专研中心(丰台区北大池游泳厂35号)

交运比亚迪免费午餐来了,即日起幸福南路6号交运比亚迪推出惊喜购车政策,为年轻一族爱车人士特推出零首付惊喜购车活动,在享受惠民政策的基础上又准备四大惊喜:

- 惊喜一:到店均有精美礼品赠送
- 惊喜二:购车均享受零首付政策
- 惊喜三:全款购FO、F3R均赠送千元大礼包
- 惊喜四:1.8L超A激情轿跑L3新车现已到店

地址:幸福南路6号 咨询热线: 6877599  
 服务热线: 6857599 网址: www.ytbyd.com